

Zpravodaj obce Velká Lhota

Roč. 2020 čis. 3.



www.velkalhota.cz

Vážení spoluobčané,

před více jak dvěma měsíci nikoho z nás nenapadlo, jak naruby se náš život v polovině března změní. Ve čtvrtek 12. 3. 2020 vláda vyhlásila nouzový stav pro celou Českou republiku z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru (SARS CoV-2). Postupně přicházela stále tvrdší opatření – uzavření škol, restaurací, většiny obchodů, zrušení kulturních akcí ... Od 16. 3. 2020 byl zakázán volný pohyb osob s výjimkami cest do zaměstnání, nezbytnými nákupy a návštěvy lékaře. Následně ihned po tomto datu bylo od 18. 3. 2020 nařízeno povinné zakrytí dýchacích cest na veřejnosti, najednou bylo povinné nosit roušky. Ty však nebyly k dispozici. Proto jsme se my na obecním úřadě snažili zajistit pro občany roušky, byla zakoupena látka, šicí potřeby a začalo se šít. Proto je na místě, abych poděkovala všem švadlenkám v obci i mimo obec, které se podíleli na šití roušek. Ušité roušky byly následně distribuovány do obce všem, kteří nám dali vědět, že je potřebují. Celkově bylo rozdáno 318 roušek.

Obec Velká Lhota také objednala na vlastní náklady větší množství dezinfekce ANTICOID včetně nádob k plnění. Dezinfekce bylo tedy dostatek pro všechny občany naší obce, celkově bylo rozdáno 174 litrů dezinfekce. Obstarávali jsme i léky starším občanům, případně pomáhali s nákupy apod.

Také na tomto místě se sluší poděkovat všem, kteří jakýmkoliv způsobem pomáhali a pomáhají! Děkuji také všem občanům za ukázněnost, i za to, že př. byli nápomocni svým sousedům, rodině v této situaci, která všechny nepříjemně zaskočila a překvapila.

Najednou se objevila nemoc, o které téměř nikdo nic nevěděl. Nebylo jasné, jak se bude vyvíjet nákaza, průběh onemocnění a jaké důsledky může mít. V ten moment si všichni z nás uvědomili, jak důležitou roli v našem životě hraje zdraví. Byli jsme omezeni v takové míře, jak jsme nikdy zatím nezažili. Možná si proto začneme vážit víc všeho, co je pro nás samozřejmé. Uzavření v našich domovech, jsme si mohli najednou více užívat našich blízkých a vážit si těch společných chvil. Užívejme si pobyt v přírodě. Pro rodiče dětí mateřských škol či základních škol byla tato doba také mnohdy náročná, neboť si museli vyzkoušet i práci učitelů. Zavřené obchody nám dozajista připomněli, že si snad v dnešní době můžeme koupit vše, na co si vzpomeneme. A proto je možná také dobré si uvědomit, že vše koupit nejde, třeba štěstí, zdraví, lásku ...

Zavřené hranice naší republiky, by nám měly připomenout, i jak krásná je naše země a že si také zaslouží náš čas. Tváře nám zahalily roušky - snad i proto bychom si měli uvědomit, že vzhled netkví jen v kráse, ale také v dobrotě a laskavosti srdce. Tuto neděli nouzový stav skončil, snad jsme si tedy za poslední dva měsíce uvědomili, že „nic“ není samozřejmost. Třeba si všichni začnou víc vážit svých blízkých,

sousedů a ostatních lidí, snad si všichni uvědomíme, že je třeba si vážit všech, že každé práce je potřeba a není radno rozdělovat společnost v jakém „blahobytu“ kdo žije.

V současnosti probíhá u obce plánovaná investiční akce „Sběrné místo odpadů Velká Lhota“, jehož součástí je i R-USE centrum. Dále dle plánovaného rozpočtu by se mělo pokračovat ve výstavbě další autobusové zastávky a také v letních měsících by mělo dojít k vybudování posilového vodního zdroje – vrtu v lokalitě „Sedlišťka“. Následně by se měl zpracovat projekt na rozvedení vody z tohoto vrtu hlavně do lokality Příhony a tím odlehčit vodojemu v Leští. Zároveň zde nabádám k šetrnosti s vodou, můj názor a myslím si, že určitě pravdivý, že voda pro každého z nás bude v budoucnu „bílé zlato“. Je nutné také zdůraznit, že musíme pracovat i s rozpočtem obce, kdy v důsledku koronavirové krize se stát snažil poskytnout příspěvky institucím, podnikatelům apod., ale tím zároveň (aniž by samosprávy obcí a měst informoval) razantně понížil daňové příjmy obcím a městům, což se obávám, že budou tyto finanční prostředky i v rozpočtu naší obce scházet.

Závěrem nám všem přeji, aby se naše životy mohly vrátit, co nejdříve do „normálu“ a my si opět mohli užívat života, tak jak jsme byli zvyklí. Možná vše, ale už bude trochu jiné. Přeji bych si, aby nás prožití tohoto nouzového stavu nejen posílilo, ale i stmelilo. Snad si všichni uvědomíme, jak jsou naše životy křehké a jak důležité jsou i ty zdánlivé obyčejné a všední věci.

Závěrem tedy přeji všem hodně zdraví a pohody. Také všem opět děkuji, že jste dodržovali nařízená opatření a že jste byli ohleduplní ke svému okolí.

Mgr. Jarmila Melichaříková, starostka

Očkování psů a koček proti vzteklině

- se uskuteční 23. 5. – v sobotu - MVDr. Jarmil Dobeš

Malá Lhota:	Pod Dubem	- 9:00 hodin
Velká Lhota:	U Kovářů	- 9:30 hodin
	U Obecního úřadu	- 9:45 hodin
	Točna u Zátorských	- 10:15hodin
	Na Kopečku	- 10:30 hodin
	Na Blatném	- 10:45 hodin
	U Pavlů	- 11:00hodin



Cena 200,- Kč, možnost vakcinace i proti jiným nemocem, odčervení aj., dle požadavků majitele. Je také možnost dočepování psů.

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU, ELEKTROODPADU A OBJEMNÉHO ODPADU

společnost **FCC Česká republika, s.r.o.** ve spolupráci s **Obecním úřadem** pro Vás v souladu s požadavkem Zákona o odpadech č. 185/2001 Sb. a obecně závaznou vyhláškou organizuje sběr **nebezpečného odpadu, elektroodpadu a objemného odpadu** formou pojízdné sběrně.

V této sběrně můžete bezplatně odevzdat: baterie a akumulátory všeho druhu, odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslové hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům, nádoby od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, jiné elektrozařízení, pneumatiky atd.

Dále můžete při sběru odevzdat objemný odpad např. starý nábytek, koberce, krytiny, umývadla, WC mísy apod.

Nebezpečný odpad, elektroodpad a objemný odpad bude odebírán vyškoleným pracovníkem a odvážen z následujících míst v obci dle tohoto časového harmonogramu:

Datum	Místo	Čas
23.5.2020	Malá Lhota – škola	7:30 – 8:25
	Velká Lhota – u autobusové garáže	8:30 – 9:10
	U obecního úřadu	9:15 – 10:20
	Autobusová točna	10:40 – 11:10
	Na Kopečku u Srámků	11:15 – 11:30
	U Tatranky	11:35 – 11:55
	Na Blatném	12:00 – 12:10
	U Pavlů – u obecního domu (před starou školou) POZOR ZMENA!!!	12:40 – 13:00



INFORMACE O PLÁNOVANÉM PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY

Jménem provozovatele distribuční soustavy společností ČEZ Distribuce, a. s., si Vás dovoluujeme informovat o plánovaném přerušení dodávky elektřiny č. 110060708908 ve Vaší obci / městě:

Velká Lhota

Dne	Od	Do
04.06.2020	7:30	19:00

Upřesnění rozsahu plánovaného přerušení dodávky elektřiny včetně adres dotčených odběrných míst naleznete na našich webových stránkách <https://www.cezdistribuce.cz/odstavky>.

Na uvedených webových stránkách se odběratelé mohou rovněž přihlásit k bezplatnému individuálnímu zasílání oznámení o poruchách a plánovaných přerušeních dodávky elektřiny.

Oznámení o plánovaném přerušení dodávky elektřiny bude rovněž provedeno způsobem v místě obvyklým nebo s využitím elektronických komunikací.

Přerušení dodávky elektřiny je plánováno pouze v nezbytně nutném rozsahu, a to z důvodu prací spojených se zajištěním bezpečného a spolehlivého provozu distribuční sítě.

Děkujeme Vám za vstřícnost a pochopení.

S pozdravem.

[Pozvánka na kácení máje](#)

Hospoda v obecním domě Vás srdečně zve na „Kácení máje“, které se bude konat 30. 5. 2020. Bližší informace se dozvíte na www.hospodavobecnimdome.cz nebo na vývěskách Obce Velká Lhota.

[Tábor pro děti od 6-ti let](#)

Rádi bychom pozvali děti na tábor, který se bude konat od 15.-22.8.2020 na Nivách u Vsetína. Veškeré podrobnější informace u manželů Žambochových na tel. 724 789 482 nebo 728 733 767.

Zpravodaj obce Velká Lhota, registrace MK ČR E 20263, vydavatel: obec Velká Lhota, IČO: 00304409, 757 01 Velká Lhota 33, tel: 571 638 010, www.velkalhota.cz, četnost vydání: dle potřeby v roce (nejméně 2x v roce). Vydání zpravodaje neprošlo jazykovou úpravou. Periodický tisk územně samosprávného celku. Datum vydání: 16. 3. 2020. Případné příspěvky zasílejte na adresu OÚ Velká Lhota, e-mail: obec@velkalhota.cz.